



## 2017年全国模拟飞行互动体验嘉年华活动在马鞍池小学举办

# 体验冲上云霄的感觉

飞机进入24号跑道,保持航向,爬升到800英尺,向左转弯。这不是机场塔台在指挥飞机飞行,而是马鞍池小学学生在2017年全国模拟飞行互动体验嘉年华活动(温州站)现场演示模拟飞行五边起降,一名学生操纵、一名学生解说。台下观看的人们随着大屏幕显示的飞机驾驶舱的飞行,仿佛自己也坐在飞机机舱里被带上辽阔的高空。

日前,由国家体育总局航空无线电模型运动管理中心和中国航空运动协会联办,温州市体育局、温州市教育局、共青团温州市委、温州市妇联、温州市关心下一代委员会、温州市科协、温州市航空运动发展协会、温州市马鞍池小学、温州市机器人协会、温州市通用航空创客园协办的2017年全国模拟飞行互动体验嘉年华活动(温州站)启动仪式在马鞍池小学拉开帷幕。国家体育总局、市关心下一代委员会、市、区体育局和教育局相关领导,以及来自北京、南京、长春和温州等城市参加模拟飞行培训的科技辅导员,以及600多名模拟飞行爱好者欢聚在这里。

启动仪式上,国家体育总局航管中心飞行部主任韩兆方介绍了2017年全国模拟飞行互动体验嘉年华活动的主要内容。他说,模拟飞行运动不同于一般游戏,它包含航空历史和航空飞行知识,为国家航空航天事业提供后备人才,需要在各市、各省,乃至全国普及。接着,他给温州市航空运动发展协会模拟飞行中级培训单位授牌。

启动仪式结束后,领导嘉宾们参观了温州市少年航校样板工程,在航空创客部落听取温州模拟飞行运动发展历程,与学生代表共同参与模拟飞行、风洞演示、飞行模拟舱模拟、仿飞机脚踏平衡车、无人机创新作品观赏的互动体验中,并对此表示了极大的兴趣与赞赏。

温州市体育局局长张志宏说,模拟飞行是国家体育总局正式开展的体育项目,而温州有着很好的基础。目前,温州已有百所少年航校和温州市航空运动发展协会。此次开展此项活动,是希望这项运动能更普及,让更多的成人和学生参与进来,特别是中小學生。人类有探索精神,渴望接近蓝天,模拟飞行正可以提升孩子们国防、科技、创新意识,为实现航空强国培养后备力量。

当天,最精彩的亲子自由体验环节把嘉年华活动推向了高潮。来自温州各个地区学校近四百名青少年模拟飞行爱好者在家长们的带领下、在现场专业人士的指导下,一同体验快乐模拟飞行活动。

航模社团是马鞍池小学的特色社团,在学校老师悉心指导下,成效突出,在温州市第二届青少年无人机锦标赛上取得小学组团体总分第一名。马鞍池小学校长陈雯说:作为温州市百家少年航校之一,马鞍池小学关注学生的成长需求,对学校模拟飞行项目的开展与实施给予大力支持。本次活动启动仪式在我校举行,更是鼓舞了马鞍池小学学子对航模飞行项目的热情。相信每一个马鞍池小学学子会在学校搭建的特色平台上都能幸福成长!

郑跃跃 叶慧/文 叶慧 杨立宝/摄



学堂内外读书声

微视窗

零星的时间,如果能敏捷地加以利用,可成为完整的时间。所谓积土成山是也,失去一日甚易,欲得回已无途。

美国 卡耐基